

深爱女友,却又没钱娶回家—— 小伙急疯了 想掐死女友后殉情

“活着不能在一起，死了一定在一起。”小峰在深爱的女友小丽面前说完这番话后，伸手向女友掐去。数秒钟后，看着女友命悬一线的可怜样子，最终松开了手。虽然小丽没有被小峰掐死，而且小丽也原谅了他，但是在法律面前，小峰还是因为涉嫌故意杀人被逮捕。

度很固执，向来性情温顺的她，一时间也拿不出什么好主意。

在这种感情与矛盾的交织中，小峰和小丽的关系直线升温。去年年底，在小峰的陪同下，小丽还偷偷瞒着家人到南京一家医院堕了胎。堕胎以后，小峰对小丽越发痴情，用他的话说：“小丽为我付出了很多，我也越来越离不开她了。”

欲掐死女友后自杀

眼看着无法和自己心爱的人在一起，小峰年轻而又脆弱的心走向了极端。今年6月12日晚上8时许，小峰将小丽带到家里。小峰对坐在床上的小丽说：“我舍不得你，我不想跟你分手。如果我活着看到你跟人家结婚，还不如死了好。”见小丽没吱声，小峰又说：“活着不能在一起，死了一定在一起。”

“我将你掐死后，我也寻个死。”小峰认真地说。“那你就掐好了。”小丽以为小峰仅是说说而已，也没在意，就随意应了一句。没想到，小峰真的一只手托住她的颈后，另一只手向她的咽喉掐去。过了将近10秒钟左右，看着小丽痛苦而可怜的表情，小峰松开了手。

放手后，小峰发现小丽已经昏迷，就及时给她做了人工呼吸。就这样，到鬼门关走了一遭的小丽，慢慢地醒了过来。醒来后的小丽，眼睛

有点模糊，就哭着对坐在身边的小峰说：“我要回家。”

但小丽一下床，因为浑身没有力气，一下栽倒，小峰急忙将小丽扶起躺在床上。后来两人抱住哭了一场后，因小丽一再坚持，深夜小峰将她送回了家。

涉嫌故意杀人被捕

第二天上午，小丽将事情的经过告诉了母亲。其父回家知道情况后，带小丽到派出所报了案，并送小丽到县城医院检查治疗。

而在当天下午，小峰也在当地一家农药连锁店中，花7元钱买了一瓶农药，独自骑摩托车到达附近的山顶上，准备喝农药自尽。坐在山顶，稍稍冷静下来的小峰又舍不得小丽，觉得不能这样一走了之，就放弃了轻生。

小峰归案后，对自己想要掐死小丽的做法非常后悔。小丽向承办案件的检察官说：“我和小峰已有两年的感情了，小峰这次不是故意的，我不希望看到他坐牢。”小丽表示，如有可能的话，她想保小峰出去。

然而，小丽虽有这样的愿望，但法律是严肃的，小峰所涉嫌的罪行不能因此而抹去。日前，经对本案审查，高淳检方以涉嫌故意杀人罪将小峰批捕。(本文人名系化名)

通讯员 丁晓头 快报记者 吴杰

穷小伙热恋遭“刁难”

今年22岁的小峰是高淳人。两年前，小峰与本地姑娘小丽走到了一起。双方的父母知道后，关系才公开化了。但由于小峰没有工作，家中条件又不好，小丽的父亲出于为女儿将来的生活考虑，于去年5月跟小峰家上门提亲的人表示，如果不能到集镇上买套门面房，自己就不会将女儿嫁给小峰。

小峰明白，家中就靠父亲做瓦工挣点钱，以目前家中的情况，即使再过上几年也无法做到。女友父亲提出的要求，给小峰的心中蒙上了一层阴影。

一边是深爱的女友，一边是“苛刻”的条件，小峰欲罢不能，左右为难。其间，小峰也曾试探过小丽父亲的态度，但小丽的父亲态度坚决，不改初衷。小丽知道父亲态

为争一套房 妹妹挥刀刺哥哥

快报讯(记者 顾元森 实习生 张林廷)昨天下午3点多，下关警方接到报警称，四平路广场有一名中年男子被一女子用刀刺伤。警察了解后得知，两人是兄妹关系，妹妹之所以持刀伤人，是为了和哥哥争一套房。

警察赶到现场时，马路边有一辆黑色轿车，车后座有一30岁左右的女子，该女子手上、腿上沾了斑斑血迹，膝盖上放着一把水果刀。面对警察的询问，该女子一言不发。轿车女驾驶员告诉警察：“我这辆车是他们租来的，说要回泰州老家。那个男的和这个女的都坐在车后座排上，不住地争吵。突然，男的叫了一声，扭头一看，那个男的右手全是血，我就报警了，那个男的已到医院包扎去了。”

据了解，该男子姓王，在南京工作，他和女子是兄妹。当天早上，妹妹从泰州老家来南京，跟他商量父母一套房产的事，妹妹说父母已经签过字了，同意将一套房产给她，要求哥哥回老家签字，兄妹俩为此吵了起来，妹妹甚至扬言，如果哥哥不跟她回去，她就自杀。中午，王某请妹妹吃饭后，租了一辆车准备一起回泰州，在车上兄妹俩又吵了起来，妹妹一气之下，掏出一把水果刀刺向了哥哥的右手，在右手背上划出了一道七八厘米长的口子。

最后，王某表示：“算了，她是我妹妹，我们的问题还是自己处理吧。”看到双方愿协商解决，警察做了笔录后，让他们离开了。

(蔡先生爆料奖80元)

男孩竟要整李嘉欣鼻子

专家：不少求美学生存在心理问题



快报讯(通讯员 程守勤 记者 张星)一高中男生竟想整李嘉欣(见图)那样的鼻子，东南大学附属中大医院的专家介绍，暑假开始后，前往医院求美的学生明显增多，但不少学生整形盲目，甚至心理上出现了严重的障碍。

这名高中男生就是前来要求整形的学生之一，前不久，他在妈妈的陪同下来到医院整形美容外科，对医生说想变得漂亮些，但就是不说要整成啥模样。他的妈妈等不及了，催促他：“快把照片拿出来啊！你不是一直想整成那个样子嘛！”他慢腾腾地从包里掏出了一张照片。由于很多年轻人手持明星照来找专家美容，医生本来以为他拿出的应该是像刘德华这样的男明星的照片，但出乎专家意料，他竟然拿出了女明星李嘉欣的照片。“我就是想整一个李嘉欣那样的鼻子！”他的妈妈也支持他这样做。一个男生竟然要整一个女性化

的鼻子，医生觉得这个高中生的心理可能有问题，先对他进行了心理疏导，最后把他们劝了回去。

据专家介绍，像这名高中男生这样的求美者并不少见，不少求美者尤其是学生存在这样那样的心理问题，存在不少整容误区。比如，有的学生未满18岁，急着要整容，广州曾出现过13岁女孩隆胸；有的学生盲目追星，要整“明星脸”；还有的学生整容有点“随心所欲”，以为想怎么变就怎么变，做不好再改很容易。

专家介绍，这些误区都是要不得的，一些青少年盲目整容，花钱不说，如果整容失败，将对青少年身心造成巨大影响。对于18岁以下的未成年人整形，必须征得家长的同意，因为青少年对于美的辨别能力还比较片面，在缺少自我意识和独立意识时去做整形美容手术是相当危险的。如果仅凭自己的美好想象要求整形美容，结果常常适得其反。

金陵老字号

家装企业

铸就百年品牌

【活动时间：八月中旬】

南京人民大会堂

500万元装饰让利答谢会

住宅、别墅及商业空间免费设计研讨会

届时，五大金陵老字号企业的设计总监亲临现场，接受业主咨询、设计等，并有业界国内外顶级设计精英对大户型、别墅及商业空间举行免费设计研讨会，同时有马可波罗、诺贝尔、亚细亚、奥米茄、博德、柏戈斯、巴洛克、上海富林、鑫屋、九棵松、爱诺法赛、美加华、意高、朗能、维日登等优秀材料商，参与让利活动，让利幅度低于市场价20%-50%。

此次活动是广大业主不容错过的盛会。

五大金陵老字号企业咨询电话：

- 南木大大装饰 84706953/84068348
- 鼎亨装饰 83477331/85229877
- 翼超装饰 84703777/84728563
- 绿科装饰 86598001/86598002
- 海一装饰(东南大学装饰中心) 84867888/84730999

特别支持：

现代快报 金陵晚报 扬子晚报 江苏省质量协会
南京质量技术监督局产品质量监督检验所
江苏省消协装饰监督站
365地产家居网 南京房地产网